ele.

Puc. 48. Katymka 3axuraHus,
pacnpefieJiuTeNb, CBEYH H TNpo-
BOJla 3a:KHIaHHS

Puc. 48. bBob6una Ha 3anansa-
He, pasnpejejutes], CBelld U
NPOBOJHUIY 32 3amajBaHe

Vykres 48. Zapalovaci civka,
rozdélovaé, zapalovaci svitky
a vedeni zapalovéni

48. 4bra. Gytjtas tekercs, gyt-
jtaseloszts, gyujtégyertydk és
gytjtas vezétekek

Rys. 48. Cewka zaplonu, rozdzie-
lacz, §wiece i przewody zaplonu

Mpumeuwanus: 1) Ios. 9-12 cM. B moarpynne 3705; 2) Ilos. 15-77 cM. B noa- 3abenexxu: 1) Toa. 9-12 puxk B moarpynara 3705; 2) Ilos. [5-77 Bux B
rpymne 3706; 3) Ilos. /-8 u 13-14 cm. B noarpymne 3707 noarpynara 3706; 3) ITos. /-8 u 13-14 Buxk B noarpynara 3707

Pozndmka: 1) Pozice 9-12 viz podskupinu 8705; 2) Pozice 15-77 viz podskupinu Megjegzés: 1) 9-12. sz. Isd. a 8705. alcsoportban; 2) 15-77. sz. 1sd. a 3706.
3706; 3) Pozice 1-8 a 13-14 viz podskupinu 8707 alcsoportban; 8) 1-8. és 18-14. sz. 1sd. a 8707. alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 9-12 p. w podgrupie 8705; 2) Poz. 15-77 p. w podgrupie 3706;
8) Poz. 1-8 i 18-14 p. w podgrupie\di@7uazbuka.ru



§18

¢] 7 8 9
Hoarpymnna 3705. Moarpyma 3705. Podskupina 3705. 8705. Alcsoport. Podgrupa 3705
Karymka Bo6una na Zapalovaci civka Gyujtastekercs Cewka zaplonu
3aXHUTaHuA 3anaJBaHe
48 11 21-3705010 1 Karymka saxuranus B Bobuna Ha 3ananBahe  Zapalovaci civka kom-  Komplett B7-A tipusi ~ Cgwka zaplonu w kom-
54 13 cbope tuna B7-A KOMILIEKT Tun B7-A pletni B7-A gytijtastekercs plecie typu B7-A
48 10 220103-1129 2 Bunr M6)X12 kpensne- Buer M6X12 3a 3a- Sroub M6X12 k uchy- Gyftjtastekercs Sruba M6)X12 mocujaca
HHSI KaTYyIIKH 3a)KHTraHusl KpensBaHe GoGuHata Ha ceni zapalovaci civky M6X12-es rdgzitdcsavarja cewke zaplonu
3anajBaHe
9 252174-1129 2 [laii6a 6 3y6uatas lllafi6a 6 3b6Ha 3a 3a- Podlotka 6 ozubena k Gytijtastekercs 6-os fo- Podkiadka 6 zebata mo-
KpeljieHds KaTYyWIKM 3a- KpenBaHe GoOuHata Ha uchyceni zapalovaci civky gas rogzitdgyliriije cujaca cewkg zaplonu
JKUTaHHS 3anajBaHe
12 KJI-10-6493-A 1 Kiaemma Bhicokoro na-  Kiema 3a Bucoko Ha-  Svorka vysokého napéti  Nagyfesziiltségli csatla-  Zestyk wysokiego na-
NpsiXKeHus npexeHue kozé pigcia
IToanrpynma 3706. Moanrpymna 3706. Podskupina 3706. 3706. Alcsoport. Podgrupa 3706.
Pacnpenenutens Pasnpegenuted Rozdélovad Gytjtiseloszté Rozdzielacz
54 72 21-3706010-b 1 Pacnpeneaurtens rtuna  Pasnpepenutesn THI Rozdélova¢ typ P119  Komplett P119 tipusd  Rozdzielacz typu P119
P119 B c6ope P119 xomnaexr kompletni gyhjtaselosztd w komplecie
48 64 222525-T18 1 Bunr M6XX16 xpemne- Buur M6X16 3a 3a- Sroub M6X16 uchycu-  Beallitélemezt a motor-  Sruba M6X16 mocowa-
HUSL YCTaHOBOYHOH mJa- KpenBaHe Montaxuarta jici stavéci desticku k mo- hoz rogzité M6X16-0s nia plytki ustalajacej do
CTHHBI K JBMTATEJIO njoya KbM JBHUTATENs toru csavar silnika
66 252004-I18 | Illaii6a 6 Ilaii6a 6 Podlozka 6 6-o0s alatétgylir Podktadka 6
65  252154-T12 1 ITait6a 6 npyxXuHHAs Illafi6a 6 npyxuHHa Prufna podlozka 6 6-o0s rigds alatétgylrli Podkladka 6 sprezysta
41 H-1378 1 llla#i6a onopras Hla#6a onopHa Opérna podlozka Tamasztégylirt Podktadka oporowa
77 21-3706315-B 1 Tpy6ka BakyymHoro pe- TpbGa Ha BakymHust pe-  Lrubka vakuové regula-  Vikuum-szabalyozé Rurka regulatora préi-
ryastopa B c6ope ryMaTop KOMIEKT ce kompletni komplett cséve niowego w komplecie
78 280020-118 1 Irynep Tpy6ku maky- Illymep ma Tpn6ata wa  Piimé hrdlo trubky va-  Vikuum-szabalyozé csé-  Kréciec rurki regulatora
Y, YMHOT'O DEryJasdtopa Ipsi- BaKyMHHsI DeryJjatrop kuové regulace vének egyenes csonkja prézniowego prosty
Mo npas
76 298492-I1 1 Llryuep Tpy6kn Baky- Ilyuep ma TpnGata ma  Rohové hrdlo trubky va-  Vikuum-szabalyozé ké-  Kréciec rurki regulatora
YMHOTO peryJsropa yrjo- BaKyMHHs pery.sarop kuové regulace nydkesonkja préiniowego katowy
BOH BIIIOB
67 P20-3706001-B * Hlafi6a peryaupopou-  IllaiiGa . perysaupalia Regulaéni podlozka Szabalyozé alatétgylrl Podktadka regulacyjna
Hasl (crmenuajbHasi) (crennanna) (specialni) (speciélis) (specjalna)
67 P20-3706002-B * latica peryaupopoy-  IllaiiGa peryJupatia Regulatni podlozka Szabalyozé alatétgytirl Podkladka regulacyjna
Hasl (cmeuuanbHas) (cnenuanna) (specialni) (speciélis) (specjalna)
67  P20-3706003-b * Hlafi6a  peryamposou-  Hlaii6a perysmupama  Regulaéni podloZka Szabédlyozé alatétgylrti  Podkladka regulacyjna
Has (CrenuanbHas) (cnenuanna) (specialni) ° (specialis) (specjalna)
* KoauuecTBo 10 noTpeSHOCTH
* Bpofiky mo uckane.
* MnoZstvi dle potieby.

b3

* Mennyiség igénylés szerint

Ilo$¢ wedtug potrzeby

www.uazbuka.ru



vig

I 9 3 ‘ 4 ‘ 5 6 7 8 9
|
48 58 P119-3706100 1 Kopnyc pacnpepenute-  Kopnyc Ka pasnpelenu- Skiifn rozdélovale kom- Komplett gytjtaseleszté  Korpus rozdzielacza w
as1 B cBope Teas KOMILIEKT pletn{ héz komplecie
56  P3-3706103 2 MMpyxuHa xpolwkd pac- [Ipyxuna Ha Kanaka  PruZina vika rozdélova-  Gyujtaseloszté fedél  Sprezyna pokrywy roz-
npejenuTens Ha pasnpeienTens ée ragbja dzielacza
55 H-1407-1129 2 3axknenka kpennennss Hutr 3a sakpenBane Nyt upeviiujici prufinu  Fedélrigé rogzitbszelepe  Nit mocujacy sprezyne
NpYXHUHE KDHILKH npyxunata Ha Kamaka  vika pokrywy
57  1-UT-579-A 2 Bryska Bryska Pouzdro Hiively Tuleja
54 P34-3706110 1 Kopnyc macnmesxku B Kopnyc ma macabonka-  L¢leso maznice komplet-  Komplett  tomszelence-  Korpus smarowniczki w
cbope Ta KOMIIJIEKT ni haz komplecie
53 P-8050-A 1 Kppiika mac/eHKH Kanak Ha MacJbOHKAaTa Viko maznice Toémszelence fedél Pokrywa smarowniczki
40 P119-3706200-A 1 Bamuk pacnpefenuteas Bamue Ha pasnpeean-  Hiidelik rozdélovate s Komplett gytjtdseloszté ~ Walek rozdzielacza z
c aBTOMaToM B c0ope Telsl ¢ aBTOMAT KOMMIJekT automatem kompletni tengely automataval automatem w komplecie
39 P119-3706210 1 Banux B cGope Basue KOMILIEKT Htidelik kompletn{ Komplett tengely Watek w komplecie
38  P119-3706204 1 [pyxuna rpysuka tol- [lpymxuna Ha Texecrra  Prudina zavaif silna Stly vastag rugéja Sprezyna gruba ciezarka
cras neGesa
36  P119-3706240 2 [pysuk B c6ope TeXeCT KOMILIEKT ZavaZi kompletni Komplett saly Cigzarka w komplecie
37 CT-7309 1 pr)KHHa rpy3uKa TOH- pr)KHHa Ha TeXecTTa Pruzina zavazi slaba Sﬁly vékony rﬁgéja Sprqiyna cienka cie-
Kas TbHKA zarka
35  P119-3706230 1 Brynka ¢ xkymaukoM M Brynka ¢ rep6uma u  VioZka s vatkou a des-  Komplett hiively bi-  Tuleja z krzywka i plyt-
niaactHHO# B c6ope 171042 KOMIIJIEKT tickou kompletni tyokkel és lemezzel ka w komplecie
32 P50-3706204 1 3amox 3axmouaska Zamek Zér Zamek
33  H-1884-T129 1 la#i6a Ila#Ga Podlozka Alatétgytiri Podktadka
34  H-1951-T129 2 IlaiiGa Ilai6a Podlozka Alatétgytirfi Podkladka
49 P30-3706400-A2 1 Konpencatop B c6ope KonneHsatop KOMIJIEKT Kondenzitor kompletni Komplett kondenzitor Kondensator w komple-
c1e
52 P20-3706013-B 1 Croba Cxoba Timen Bilincs Skobel
46  P10-7061-A 1 Bryska kiemmbl m3ons-  Bryika na kaemara  1zoladni vloZka svorky Csatlakozékapocs szige-  Tuleja izolacyjna za-
[{HOHHAS H30/1aIHOHHA tel8hiivelye cisku
45  P10-7062 1 CrepXeHb KJIeMMEI Crp6i10 Ha KjemaTa Tytka svorniku Csatlakozékapocs ridja  Trzpien zacisku
44  P10-7064-A 1 BTynka wu3oJsnuOHHAS BTyJKa H30/alHOHHA Izolatni vloZka SzigetelShiively Tuleja izolacyjna
43 H-1367-I129 1 Mla#i6a npyxunHasn Mlaiifa npyxunna PruZné podloZka Rigés alatétgylir Podktadka sprezysta
47  P4-3706006 1 Ckoba xkneMMbl Cxofa Ha KieMata Ttmen svorky Csatlakozdkapocs Skobel zacisku
bilincse
42 H-1325-T129 1 Taiika M4 Taiixa M4 Matice M4 Mé-es anya Nakretka M4
51 H-1307-I129 1 Bunr Bunt Sroub Csavar Sruba
48 H-1262-T18 1 Ilait6a 1aii6a Podlozka Alatétgylirt Podkladka
16  P119-3706500 1 Kpummka pacmpesesmte-  Kamak Ha pasipeenu- Vié,ko rozdélovate kom-  Komplett gydjtaseloszté-  Pokrywa rozdzielacza w
Jd B c60pe TeJass KOMILJIEKT pletm fedél komplecie
15 P41-3706510-B 1 Yrosox KOMOGHHHpOBaH-  BblueH KOMOHHHpaH ¢ Kombinovany uhliéek s Komlpllett kombinalt Styk weglowy kombino-
HEIl C TPYXWHO# B cO0pe mnpyKHHA KOMILIEKT pruZinou kompletni szén ragéval wany ze sprezyna w kom-
. plecie
17 P11-3706020 1 BeryHox pacmpegennre-  Berynka Ha pasmpeme-  Pozd&lovaci raménko Gytjtaseloszté komplett ~ Wirnik rozdzielacza w
: s B cGope JIATENST KOMILIEKT rozdélovade kompletni gorgéje komplecie
29  P20-3706363-B 1 Hposonnuk B cGope [IpoBOAHHK KOMIVIEKT Vodi¢ kompletni Komplett vezeték Przewodnik w komple-

www.uazbuka.ru

cie



€%

31

28

74

73
50
25
24
23

27
22
20
19
21
30
26

18

75

72

69
68
60
59

61
62
63

70
71
22

24

23

P119-3706300

P119-3706310
H-1314-T129
H-1387-117
H-1386-117
H-1301-I129
H-1385-I18
BCM-26
P3-3706370
P10-7079
H-1352
H-1395-T¥
H-1353
P119-3706360
P10-7077

P10-7081

P119-3706600

H-1360-1129

H-1525-T18
P35-3706011
P119-3706050
P3-3706031

P20-3706055-A
P20-3706056
P3-3706030
H-1304-1129

H-1388-1133
469-3706670

201452-I129

252155-T18

—— -

[TnacTuHa npephiBaTest
6es  Komjgencatopa B
cGope

[lnacTuHa npepLiBaTENs
co cro#ikofi B c6ope

BurT KpenjeHus mpe-
pBIBaTEJs K KOpIyCy

lafi6a npyxuHHas

Maiia npyxunnas

BuuT

Hlafi6a npyxunuas

IMpyxuHa  ycumaurenn-
Has
Crofika  npepbiBaTess

KOHTaKTHast B c6ope
Poiyar ¢ moAyukofi B

cbope
afi6a
Iafi6a 3aMKoBas
IHaii6a
IIpoBosHHK  CO€XHHH-

TeNbHHIE B cGope

3akJenka ¢ KOHTaKTOM
051 cTOHKH B c6ope

3akJ/enka ¢ KOHTaKTOM
B. c6ope pbluara npepbiBa-
Tens

Peryasitop BaKyyMHBIH
B cGope

IMak6a BuHTAZ xpemnJe-
HUS peryasitopa

3akJenka

Mypra

Tsara B cﬁope

ITnactuHa  ycraHoBOu-
Hasl BepXHsS

Taiika

Maii6a cnennamsuas

Prwar  ycraHoBku 3a-
®Kuranuss B cGope

Boar

Ilaii6a npyxuxHas

CkoGa kpensenus tpy6-
KH BaKyyMHOTO peryds-
TOpa

Boar M8X12 xpense-
HUSI CKOGEI

Hla#iGa 8 npyxunnas

Ilnoua Ha mnpekbcBaua
6e3 KOHIEH3aTOp KOMII-
JIEKT

Ilnoua Ha npekbcBaya
ChC CTOHKA KOMILJIEKT

Bunr 3a 3akpenBane
NpeK'bcBaya KbM Kopryca

Mai6a npyxunHa

Wa#i6a npyxuuna

Bunt

Hla#6a npyxunua

IlpyuHa ycHaHuTENHA

Crofika Ha mnpexbCcBaya
KOHTAKTHa KOMILJIEKT
JlocT ¢ Jerso xommaekT

aii6a

laii6a 3akawouBalla

Iaii6a

TTpoBOAHHK CBbeluHATE-
JIeH KOMILIEeKT

Hurt ¢ xonTakr 3a croii-
Kata KOMIIEKT

Hur ¢ koHTakt koMmm-
JIEKT C JIOCTA HA INPEeKbC-
Baua

Perynatop BakyM kowmm-
JIEKT

Jafi6a na BunTa 32 3a-
KpenBaHe Ha peryjatopa

Hur

Myda

lilanra KoMmJeKT
[1noua MoHTaXHa ropua

laiika

HlafiGa cneunasnna

Jloct 3a HacrpoiiBane
Ha 34aMaJBaHETO KOMILJIEKT

boar

Ilafi6a npyxXuHHa

Cko6a 3a 3akpenBane
Tpb0aTa Ha BaKyMHHS pe-
ryJaaTop . ,

Bonr M8X12 3a 3a-
KpenBaHe Ha cxo6aTa

Hlaii6a 8 npy;kum—xa

www.uazbuka.ru

Deska prerufovade bez
kondenzatoru kompletni

Deska prerufovale se
sloupkem kompletni

Sroub k uchyceni pteru-
$ovale ke skiini

Pruzna podloZka

PruZni podloZka

Sroub

Pruina podlozka

Zesilovaci prufina

Sloupek pferufovale do-
tekovy kompletni

Péka se sedlem komplet-

ni

Podlozka

Pojistnd podlozka
Podlozka

Vodi¢ spojeni kompletni

Nyt s dotekem ke sloup-
ku kompletni

Nyt s dotekem komplet-
ni palky pferufovale

Regulator vakuovy kom-
pletni

Podlozka vakuového re-
gulatoru

Nyt

Spojka

Ty¢ kompletni
Plogka stavéci horni

Matice

Specialni podlozka
. Paka nastaveni zapalo-
vani kompletni

Sroub

Pruzna podlozka

Timen k uchyceni trub-
ky vakuového regulatoru

Sroub M8X12 k uchy-

sy
cenl trmenu

Pruini podlozka 8

Komplett megszakitdle-
mez kondenzitor nélkiil

Komplett megszakitéle-
mez tartdval

Megszakitét a hazhoz
rogzitd csavar

Rigés alatétgytlir

Ruigés alatétgylirti

Csavar

Rugés alatétgylirl
Erésitérago

Megszakitéd komplett

érintkezd tartdja
Komplett kar péarnaval

Alatétgylrd

Zardgylirt

Alatétgytirs

Komplett o6sszekdtbveze-
ték

Komplett szegecs érint-
kezével az 4llvanyhoz

Komplett megszakitékar
szegecs érintkezbvel

Komplett  vikuum-sza-
balyozé

Gyujtasszabilyozé rég-
zitdcsavarjanak alatét-
gytrlje

Szegecs

Kapcsolé

Komplett kar

Felsd bedllité lemez

Anya

Specialis alatétgylir

Komplett  gyfijtasbeal-
1it6 kar

Csavar

Rugés alatétgytrti
Vakuum-szabalyozé
csévének rogzitdbilincse

Bilincs M83<12-es rogzi-

. tBcsavarja

8-as rugds alatétgylirli

Plytka przerywacza bez
kondensatora w komplecie

Plytka przerywacza ze
stojakiem w komplecie
Sruba mocujaca przery-
wacz do korpusu
Podkladka sprezysta
Podkladka sprezysta
Sruba
Podkladka spreiysta
Sprezyna wzmacniajaca

Stojak przerywacza sty-
kowy w komplecie

Diwignia z poduszka w
komplecie

Podkladka

Podkladka ustalajaca

Podktadka

Przewodnik potaczenio
wy w komplecie

Nit ze stykiem do sto-
jaka w komplecie

Nit ze stykiem w kom-
plecie dZwigni przerywa-
cza

Regulator prézniowy w
komplecie

Podkladka $ruby mocu-
jacej regulator

Nit

Ztacze

Cigglo w komplecie
Plytka ustalajaca gérna

Nakretka

Podkladka specjalna

Diwignia ustawiania
zaplonu w komplecie

Sruba

Podkladka sprezysta

Skobel mocujgcy rurki
regulatora prézniowego

Sruba M8X12 mocujaca
skoble

Podkladka 8 sprezysta



1 ‘ 2 \ 3
48 1 21-3707010
54 75
48 13 451-3707050
54 15
48 4 21-3707090-b
}
3  21-3707092-B1
6  21-3707095-b
5 21-3707097-B1
8 21-3707100-b
7 21-3707102-B1
. 2 20-3707180
54 74
48 14 51-3707210

Moarpynna 3707.
CBeuyHd 3aXKUTraHUA
H NpoBOJa

Cpeua 3axWraHug B
cbope THNA

Al14Y (CH-25-K)
ITpoBog oOT KaTYIIKH

3aXKUIaHHs K pacnpeleu-
Teqo B cbope

IIpoBox OT pacnpeesH-
TeJsl K CBeue 1-ro nu-
JUHJpa ABHraTeass € cO-
npoTHBJIeHHeM B c6ope

IIpoBoa or pacopeienu-
TeJs K CONPOTHBJIEHHID
cBeyy 1-ro MMAHHAPA IABH-
ratens

ITpoBoxa ot pacrpeaeu-
TeJsi K CONpPOTHBJIEHHIO
CBeuy 2-ro NUJIHEIPA ABH-
rateass B c6ope

ITpoBox ot pacnpenenu-
TeJsi K  CONPOTHBJEHHIO
cBeud 2-ro IMJIHHIpPA ABH-
ratens

[TpoBox oT pacmpenenu-
TeJNss K CONpPOTHBJEHHIO
CBEYH 3-T0 M 4-rO UWJIHH-
IpoB jaBuratens B cbope

IlpoBog, ot pacmpefesH-
TeJAsl K CONPOTHBJICHUIO
CBeYH 3-r0 M 4-TO IHUJIHH-
IpOB JBHraTeNs

ComnporuBieHHe K CBeue
B cGope

Koanmauok  pe3sHHOBLIA
[IPOBOJOB 3aXHI'aHUS

HDoarpyna 3707.
Ceemu u
NPOBOJAHHHNHK 32
3ananBaHe

Caellt 3amaJuTeqHa
KoMmJaekT Tun Al4Y
(CH-25-K)

[TpoBopuuk oT GoGuHa-
Ta 3a 3amajBaHe KbM pas-
npefeauTeNs KOMIIEKT

[TpoBoaHHK OT pasmpe-
JeJHTeJNsl KbM CBelia Ha
l-1 UHIAMHABD Ha JBHra-
Tedss CBC CBIPOTHBJIEHHE
KOMILJIEKT

[IpoBoAHHK OT pasmpe-
IeJMTeNsi XbM CbOPOTHB-
JleHHeTO Ha cBella Ha [-s
UWJIHHABD Ha JBUratens

TlpoBoAHMK OT pasnpe-
JIeNUTeJISl KM CbIPOTHB-
JIEHUeTO Ha cBellla Ha 2-1
UHJIMHIBP Ha JIBHTaTeJd
KOMILIEKT

IIpoBoAHUK OT pasmpe-
JleJIuTeNIsi K'bM CHIOPOTHB-
JIEHHETO Ha CBellla Ha 2-1
NUJIMHABD Ha [ABUrartess

ITpoBoAHUK OT paszmnpe-
JleIATe IS KbM CHIOPOTHB-
JEHHETO Ha cBellia Ha 3-1
u 4-91 IWIMHAPH Ha [BH-
rareisi KOMILIEKT

IlpoBOAHUK OT pasnpe-
LeJUTENs] KBM CBIPOTHB-
JIEHHeTO Ha cBellla Ha 3-1
U 4-9 DUWIMHAPH Ha JABH-
rare’st

CrorpoTHBJIeHHe KbM
cBellla KOMIJIEKT
Kanayka rymeHa Ha

NPOBOAHHINTE 3a 3anaJ-
BaHe www.uazbuka.ru

Podskupina 3707.
Zapalovaci svitky
avedeni
zapalovani

Zapalovaci civka kom-
pletni typ Al4Y (CH-
25-K)

Uplny kabel od civky
zapalovani k rozdélovadi

Kabel od rozdélovade ke
svitce 1. vélce motoru s
odporem kompletni

Kabel od rozdélovaée k
odporu svitky 1. valce mo-
toru

Kabel od rozdélovale k
odporu svitky 2. valce mo-
toru kompletni

Kabel od rozdélovaée k
odporu svitky 2. valce mo-
toru

Kabel od rozdélovaée k
odporu svitky 3. a 4. vélce
motoru kompletni

Kabel od rozdélovale k
odporu svitky 3. a 4. valce
motoru

Odpor svitky kompletni

PryZovy kloboudek ka-
pelu zapalovéni

3707. Alcsoport.
Gydjtégerytya ¢és
a Gyhjads veze-

tékel

Komplett A14Y tipust
gyujtégyertya (CH-25-K)

Gydjtotekercset a gyuj-
taselosztoval dsszekotod
vezeték

Gyujtaselosztét az 1.
henger gyertyajaval ossze-
kot vezeték ellenallassal

Gydjtaselosztét az 1.
henger gytjtégyertydjanak
ellendllasaval Osszekotod
vezeték

Gytjtaselosztét a 2.
henger  gytjtégyertyaja-
nak ellenallasaval 6ssze-
kotd vezeték

Gyujtaselosztét a 2.
henger  gyudjtégyertyaja-
nak ellenallasaval Gssze-
kot vezeték

Gytjtaselosztot a 3. és
4. henger gyujtdgyertyai-
nak ellenallasaval Ossze-
kot vezeték

Gytjtaselosztét a 3. és
4. henger gyujtégyertydi-
nak ellendlldsaval Ossze-
kétd vezeték

Komplett gydjtégyertya
ellenallas

Gyljtas  vezetékeinek

gumikupakja

Podgrupa 3707
Swiece zaplonowe
i przewody
zaplonu

Swieca zaplonowa w
komplecie Al4Y
(CH-25-K)

Przewéd od cewki za-
plonu do rozdzielacza w
komplecie

Przewéd od rozdziela-
cza do §wiecy 1-go cylin-
dra silnika z opornikiem
w komplecie

Przewéd od rozdziela-
cza do opornika $wiecy
1-go cylindra silnika

Przewdéd od rozdziela-
cza do opornika $wiecy
2-go cylindra silnika w
komplecie

Przewéd od rozdziela-
cza do opornika $wiecy
2-go cylindra silnika

Przewdd od rozdziela-
cza do opornika $wiecy
8-go i 4-go cylindra sil-
nika w komplecie

Przewéd od rozdziela-
cza do opornika $wiecy
8-go i 4-go cylindra sil-
nika

Opornik do $wiecy w
komplecie

Kapturek gumowy prze-
wodéw zaplonu





